

Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură,
industrie alimentară și servicii specifice

București, 30.09.1998
Nr. 426/ XVIII/4

PROCES - VERBAL al ședinței Comisiei din zilele de 29 - 30.09.1998

La lucrările Comisiei au fost prezenți 27 de deputați, fiind absenți domnii deputați: Elek Barna, U.D.M.R. – concediu medical, Ifrim Dumitru, P.S.D.R. și Ionescu Bogdan – P.N.Ț.- C.D., aflați în delegație în cadrul Comisiei de anchetă privind economia forestieră din România.

Au participat ca invitați: domnul Romică Tomescu – ministrul apelor, pădurilor și protecției mediului și domnul Anton Vlad – secretar de stat în același minister.

Lucrările ședinței au fost conduse de domnul deputat Gheorghe Cristea, președintele Comisiei.

Pe ordinea de zi a ședinței s-au aflat spre dezbateri și avizare următoarele proiecte de legi:

1. “Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 96/1998 privind reglementarea regimului silvic și administrarea fondului forestier național “ (continuarea dezbaterilor)

2. “Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 14/1998 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 1998 “ (avizare)

3. “Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 81/1998 privind unele măsuri pentru ameliorarea prin împădurire a terenurilor degradate “ (sesizare în fond)

4. “Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991” (sesizare în fond)

5. “Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 113/1998 privind acoperirea debitelor externe rezultate din importul de pesticide realizat în anul 1991 în cadrul Programului Guvernamental de Importuri Critice și a diferențelor de preț și de curs aferente importului de ulei brut realizat în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 274/1992 (retrimis la comisie).

Asupra proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 96/1998 privind reglementarea regimului silvic și administrarea fondului forestier național au continuat dezbaterile pe articole, fiind discutate și amendate 30 de articole, dezbaterile urmând a fi finalizate în ședința următoare.

Comisia a avizat favorabil proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de Urgență nr. 19/1998 privind rectificarea bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 1998.

Președinte,

Gheorghe Cristea

Secretar,

Ilie Neacșu